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General overview
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1 Control panel

2 Knob for the heating functions

3 Display

4 Control knob

5 Heating element

6 Lamp

7 Fan

8 Cavity embossment

9 Shelf support, removable

10 Shelf positions

Buttons

To set the clock functions. To
check the oven temperature.

Use only while a heating
function operates.

To start a heating function. To confirm.

Display

A B

DG EF C

A. Timer / Temperature
B. Heat-up and residual heat indicator
C. Food Sensor (selected models only)
D. Door lock (selected models only)
E. Hours / minutes
F. Demo mode (selected models only)
G. Clock functions

Heating Functions

Off position The oven is off
Forced Air Cooking Even baking, tenderness, drying
Conventional (Top and
Bottom Heat)

Traditional baking
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Fast Grilling Grilling big portions, toasting
Bottom Heat Baking cakes
Grilling with Fan Roasting meat, browning
Bread and Pizza Baking Baking pizza
Defrost Defrosting
Direct Steam Even baking, tenderness, drying, humidity during

cooking
Eco Fan Cooking Baking
Light Oven lamp

Notes on: Eco Fan Cooking

This function was used to comply with the
energy efficiency class and ecodesign
requirements according to EU 65/2014 and
EU 66/2014. Tests according to EN 60350-1.

The oven door should be closed during
cooking so that the function is not
interrupted and the oven operates with the
highest energy efficiency possible.

When you use this function the lamp
automatically turns off after 30 sec.

This function is designed to save energy
during cooking. When you use this function,
the temperature in the cavity may differ
from the set temperature. The heating
power may be reduced.

Troubleshooting

If you encounter an issue with your
appliance, check "Troubleshooting" chapter

in the full version of the User Manual
available on: www.ikea.com.

Product Information and Product Information Sheet*

Supplier's name IKEA

Model identification SMAKSAK 404.118.77
SMAKSAK 804.118.56

Energy Efficiency Index 81.2

Energy efficiency class A+

Energy consumption with a standard load, convention‐
al mode

0.93 kWh/cycle

Energy consumption with a standard load, fan-forced
mode

0.69 kWh/cycle

Number of cavities 1
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Heat source Electricity

Volume 72 l

Type of oven Built-In Oven

Mass

SMAKSAK
404.118.77

33.3 kg

SMAKSAK
804.118.56

33.1 kg

* For European Union according to EU Regulations 65/2014 and 66/2014.
For Republic of Belarus according to STB 2478-2017, Appendix G; STB 2477-2017, Annexes A
and B.
For Ukraine according to 568/32020.

Energy efficiency class is not applicable for Russia.

EN 60350-1 - Household electric cooking appliances - Part 1: Ranges, ovens, steam ovens
and grills - Methods for measuring performance.
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Vue d’ensemble
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1 Bandeau de commande

2 Manette de sélection des modes de
cuisson

3 Affichage

4 Manette de commande

5 Résistance

6 Éclairage

7 Chaleur tournante

8 Bac de la cavité

9 Support de grille, amovible

10 Niveaux de la grille

Touches 

Pour régler les fonctions de
l’horloge. Pour vérifier la

température du four. À utili‐
ser seulement lorsqu’un mo‐

de de cuisson est activé.

Pour activer un mode de
cuisson. Pour confirmer.

Affichage

A B

DG EF C

A. Minuteur / Température
B. Voyant de chauffe et de chaleur

résiduelle
C. Sonde de cuisson (uniquement sur

certains modèles)
D. Verrouillage de la porte (sur certains

modèles uniquement)
E. Heures/minutes
F. Mode démo (uniquement sur certains

modèles)
G. Fonctions de l’horloge
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Modes de cuisson

Position d'arrêt Le four est éteint
Cuisson à air pulsé Cuisson homogène, tendreté, séchage
Conventionnel (chauffage
haut/bas)

Cuisson traditionnelle

Gril rapide Faire griller de grosses portions, rôtir
Chauffage inférieur Cuisson de gâteaux
Gril avec chaleur
tournante

Rôtir la viande, faire dorer

Cuisson de pain et pizza Cuisson de pizza
Décongélation Décongélation
Vapeur directe Cuisson homogène, tendreté, séchage, humidité

pendant la cuisson
Chaleur tournante Éco Cuisson
Eclairage four Éclairage du four

Remarques sur : Chaleur tournante Éco

Cette fonction était utilisée pour se
conformer à la classe d'efficacité
énergétique et aux exigences Ecodesign
selon les normes EU 65/2014 et UE 66/2014.
Tests conformément à la norme EN 60350-1.

La porte du four doit être fermée pendant la
cuisson pour que la fonction ne soit pas
interrompue et que le four fonctionne avec
la plus grande efficacité énergétique
possible.

Lorsque vous utilisez cette fonction,
l'éclairage s'éteint automatiquement au bout
de 30 secondes.

Cette fonction est conçue pour économiser
de l'énergie en cours de cuisson. Lorsque
vous utilisez cette fonction, la température à
l'intérieur de la cavité peut différer de la
température sélectionnée. La puissance peut
être réduite.

Dépannage

Si vous rencontrez un problème avec votre
appareil, consultez le chapitre
« Dépannage » dans la version complète du

Manuel de l’utilisateur disponible sur :
www.ikea.com.

Informations produit et fiche d’informations produit*

Nom du fournisseur IKEA

Identification du modèle SMAKSAK 404.118.77
SMAKSAK 804.118.56

Indice d’efficacité énergétique 81.2
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Classe d’efficacité énergétique A+

Consommation d’énergie avec charge standard, en
mode conventionnel

0.93 kWh/cycle

Consommation d’énergie avec charge standard, en
mode chaleur tournante

0.69 kWh/cycle

Nombre de cavités 1

Source de chaleur Électricité

Volume 72 l

Type de four Four encastrable

Masse

SMAKSAK
404.118.77

33.3 kg

SMAKSAK
804.118.56

33.1 kg

* Pour l’Union européenne conformément aux Règlements UE 65/2014 et 66/2014.
Pour la République de Biélorussie conformément à STB 2478-2017, Annexe G ; STB
2477-2017, Annexes A et B.
Pour l’Ukraine conformément à 568/32020.

La classe d’efficacité énergétique n’est pas applicable pour la Russie.

EN 60350-1 - Appareils de cuisson domestiques électriques - Partie 1 : Cuisinières, fours,
fours à vapeur et grils : Méthodes de mesure des performances.
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Gesamtansicht
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1 Bedienfeld

2 Einstellknopf für die Ofenfunktionen

3 Display

4 Einstellknopf

5 Heizelement

6 Lampe

7 Ventilator

8 Garraumvertiefung

9 Einschubschienen, herausnehmbar

10 Einschubebenen

Knöpfe

Einstellen der Uhrenfunktio‐
nen. Abfrage der Backofen‐

temperatur. Nur verwenden,
wenn eine Ofenfunktion in

Betrieb ist.

Zum Starten einer Ofenfunk‐
tion. Zur Bestätigung.

Display

A B

DG EF C

A. Timer/Temperatur
B. Aufheiz- und Restwärmeanzeige
C. Temperatursensor (nur ausgewählte

Modelle)
D. Türverriegelung (nur ausgewählte

Modelle)
E. Stunden/Minuten
F. DEMO (nur ausgewählte Modelle)
G. Uhrfunktionen

Ofenfunktionen

Aus-Position Der Backofen ist ausgeschaltet
Umluftgaren Gleichmäßiges Backen, Zartheit, Dörren

DEUTSCH 12
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Konventionell (Ober-/
Unterhitze)

Traditionelles Backen

Grillstufe 2 Grillen großer Portionen, Toasten
Unterhitze Kuchen backen
Umluftgrillen Braten von Fleisch, Bräunen
Backen von Brot und Pizza Backen von Pizza
Auftauen Auftauen
Direktdampf Gleichmäßiges Backen, Zartheit, Dörren, Feuchtigkeit

während des Garvorgangs
Eco Umluft Backen
Backofenbeleuchtung Backofenlampe

Hinweise zu: Eco Umluft

Diese Funktion wurde zur Bestimmung der
Energieeffizienzklasse und den
Anforderungen an die umweltgerechte
Gestaltung EU 65/2014 und EU 66/2014
verwendet. Tests nach EN 60350-1.

Die Backofentür sollte während des
Garvorgangs geschlossen bleiben, damit die
Funktion nicht unterbrochen wird. So wird
gewährleistet, dass der Backofen mit der
höchsten Energieeffizienz arbeitet.

Wenn Sie diese Funktion verwenden,
schaltet sich die Backofenbeleuchtung
automatisch nach 30 Sekunden aus.

Diese Funktion ist entwickelt worden, um
während des Kochvorgangs Energie zu
sparen. Wenn Sie diese Funktion nutzen,
kann die Temperatur im Garraum von der
eingestellten Temperatur abweichen. Die
Wärmeleistung kann geringer sein.

Problembehebung

Wenn Sie ein Problem mit Ihrem Gerät
haben, lesen Sie das Kapitel
„Fehlerbehebung“ in der Vollversion des

Benutzerhandbuchs, das auf folgenden
Seiten verfügbar ist: www.ikea.com.

Produktinformationen und Produktinformationsblatt*

Name des Lieferanten IKEA

Modellbezeichnung SMAKSAK 404.118.77
SMAKSAK 804.118.56

Energieeffizienzindex 81.2

Energieeffizienzklasse A+

Energieverbrauch mit einer Standardbeladung, kon‐
ventioneller Modus

0.93 kWh/Programm
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Energieverbrauch mit einer Standardbeladung, Um‐
luft-Modus

0.69 kWh/Programm

Anzahl der Garräume 1

Wärmequelle Strom

Volumen 72 l

Art des Backofens Eingebauter Backofen

Masse

SMAKSAK
404.118.77

33.3 kg

SMAKSAK
804.118.56

33.1 kg

* Für die Europäische Union gemäß EU-Richtlinien 65/2014 und 66/2014.
Für die Republik Weißrussland gemäß STB 2478-2017, Anhang G; STB 2477-2017, Anlagen A
und B
Für die Ukraine gemäß 568/32020.

Die Energieeffizienzklasse gilt nicht für Russland.

EN 60350-1 - Elektrische Kochgeräte für den Hausgebrauch - Teil 1: Stufen, Backöfen, Dampf‐
öfen und Grills – Methoden zur Leistungsmessung.
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Panoramica generale
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1 Pannello dei comandi

2 Manopola di regolazione delle funzioni
cottura

3 Display

4 Manopola di regolazione

5 Resistenza

6 Lampadina

7 Ventola

8 Goffratura della cavità

9 Supporto ripiano, rimovibile

10 Posizioni ripiano

Tasti

Per impostare le funzioni del‐
l'orologio. Per controllare la

temperatura del forno. Utiliz‐
zare solo mentre la funzione

di riscaldamento è attiva.

Per avviare una funzione di
riscaldamento. Per confermare.

Display

A B

DG EF C

A. Timer /Temperatura
B. Indicatore di riscaldamento e di calore

residuo
C. Termosonda (solo modelli selezionati)
D. Chiusura porta (solo modelli selezionati)
E. Ore/minuti
F. Modalità demo (solo modelli selezionati)
G. Funzioni dell’orologio

Funzioni cottura

Posizione spento Il forno è spento
Cottura a circolazione
d'aria forzata

Cottura omogenea, tenerezza, essiccazione

ITALIANO 15
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Cottura statica (resistenza
superiore e inferiore)

Cottura tradizionale

Grill rapido Tostatura e cottura al grill di grandi porzioni
Resistenza inferiore Preparazione di dolci da forno
Grill con ventola Arrostire carne, rosolare
Cottura di pane e pizza Preparazione della pizza
Scongelamento Scongelamento
Vapore diretto Cottura al forno omogenea, tenerezza, essiccazione,

umidità durante la cottura
Cottura ventilata eco Cottura al forno
Luce forno Luce del forno

Note su: Cottura ventilata eco

Questa funzione è stata utilizzata per la
conformità alla classe energetica e ai
requisiti di ecodesign secondo la normativa
UE 65/2014 e UE 66/2014. Test secondo la
norma EN 60350-1.

La porta del forno dovrebbe essere chiusa in
fase di cottura, in modo che la funzione non
venga interrotta. Ciò garantisce inoltre che il
forno funzioni con la più elevata efficienza
energetica possibile.

Quando viene usata questa funzione, la
lampada si spegne automaticamente dopo
30 secondi.

Questa funzione è progettata per il
risparmio energetico durante la cottura.
Quando si utilizzata questa funzione, la
temperatura all’interno della cavità potrebbe
essere diversa rispetto alla temperatura
impostata. La potenza riscaldante potrebbe
essere ridotta.

Risoluzione dei problemi

In caso di problemi con l'apparecchiatura
consultare il capitolo "Risoluzione dei
problemi" nella versione completa del

Manuale d'uso disponibile su:
www.ikea.com.

Informazioni sul prodotto e scheda informativa sul
prodotto*

Nome del fornitore IKEA

Identificazione modello SMAKSAK 404.118.77
SMAKSAK 804.118.56

Indice di efficienza energetica 81.2

ITALIANO 16

Per scaricare la versione completa, visita il sito www.ikea.com



Classe di efficienza energetica A+

Consumo energetico con carico standard, modalità
tradizionale

0.93 kWh/ciclo

Consumo di energia con un carico standard, modalità
a circolazione d'aria forzata

0.69 kWh/ciclo

Numero di cavità 1

Fonte di calore Elettricità

Volume 72 l

Tipo di forno Forno da incasso

Massa

SMAKSAK
404.118.77

33.3 kg

SMAKSAK
804.118.56

33.1 kg

* Per l'Unione europea secondo i regolamenti UE 65/2014 e 66/2014.
Per la Repubblica di Bielorussia ai sensi di STB 2478-2017, appendice G; STB 2477-2017, alle‐
gati A e B.
Per l'Ucraina secondo 568/32020.

La classe di efficienza energetica non è applicabile alla Russia.

EN 60350-1 - Apparecchiature elettriche per la cottura per uso domestico - Parte 1: Cucine,
forni, forni a vapore e griglie - Metodi per la misura delle prestazioni.
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